

BAJAI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJE
6500 Baja, Szentháromság tér 1.

✉ 6501 Baja, Pf.: 101.

☎ +36-79/527-100

☎ +36-79/527-197

@ jegyzo@bajavaros.hu

Iktatószám: I.5191-33/2014.

Ügyintéző: dr. Papp Zoltán

Tárgy: tájékoztató ajánlóívek igényléséről

TÁJÉKOZTATÓ AJÁNLÓÍVEK IGÉNYLÉSÉRŐL

Egyéni listás (Baján ilyen nincs) és **egyéni választókerületi képviselőjelöltet**, valamint **polgármester-jelöltet ajánlani csak** – a jelölt nyilvántartásba vételére hatáskörrel és illetékességgel rendelkező helyi választási bizottság mellett működő – **helyi választási iroda** (a továbbiakban: HVI) által **kiállított, hitelesített, sorszámmal és bélyegzőlenyomattal ellátott ajánlóíven lehet**. Ezen **ajánlóívek iránti igény bejelentésére az A4 jelű formanyomtatvány szolgál**, amely a honlapról .pdf formátumban letölthető, továbbá megtalálható a *helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról* szóló 4/2014. (VII. 24.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) 12. mellékletében.

Ajánlóívet folyamatosan – 2014. augusztus 25. napja előtt is – **lehet igényelni, azonban azok kiadására legkorábban 2014. augusztus 25. napjától, reggel 7:30 órától kerülhet sor. Az ajánlóívek kiadása érkezői** – de nem a korábban beérkezett igénylések benyújtásának érkezői sorrendjében! – **történik.**

Az ajánlóív igénylés benyújtásának helye személyes benyújtás esetén: Bajai Polgármesteri Hivatal I. emelet 24. sz. iroda. Postai benyújtás esetén a címzés: Bajai Polgármesteri Hivatal vagy Bajai Helyi Választási Iroda, cím: 6500 Baja, Szentháromság tér 1. vagy 6501 Baja, Pf.: 101.

Ajánlóívet a független jelöltként indulni kívánó választópolgár és a jelöltet, valamint listát állító, nyilvántartásba vett jelölőszervezet – a képviseletére jogosult személy útján – **igényelheti. Az ajánlóív átvételére külön meghatalmazás nélkül a jelölőszervezet törvényes képviselője vagy a jelölt jogosult.**

Az A4 jelű formanyomtatványon a (4) jelű rovatban (2. oldal) lehetőség van arra, hogy amennyiben nem a jelölt vagy a jelölő szervezet képviselője veszi át az ajánlóíveket, úgy a jelölőszervezet, illetve a jelölt más személyt nevezzen meg erre.

Az A4 jelű formanyomtatvány 4. oldalán a jelöltként indulni szándékozó választópolgárnak nyilatkoznia kell a jelölés elfogadásáról. A jelölt jelölési fajtánként csak egyet fogadhat el.

A Nemzeti Választási Iroda tájékoztatója szerint, amennyiben a választópolgárnak a jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozata a fent leírtaknak nem felel meg (hiányzik), a HVI a törvénybe ütköző nyilatkozat miatt az ajánlóíveket nem adja ki.

Az ajánlóívek átvétele alkalmával az átvevő személynek (jelöltnek, a jelölőszervezet törvényes képviselője, a P3 vagy az A4 jelű formanyomtatványon meghatalmazott személy, illetve az, akinek az ajánlóívek igénylésére és felvételére szóló meghatalmazása a Nemzeti Választási Iroda által vezetett közhiteles nyilvántartásba (NVR) már rögzítésre került) **személyazonosítására alkalmas, fényképes igazolvánnyal kell rendelkeznie.** Az igazolványról a HVI másolatot készít, melyet az ajánlóív kiadását rögzítő iratanyagban helyez el.

Az igényelt ajánlóívek kiadása augusztus 25-től elsősorban a Polgármesteri Hivatal I. emelet 23-24. sz. irodáiban (23. sz. irodába bejárat a 24. sz. irodából), feltorlódo igények esetén a 23-24-es iroda mellett az I. emelet 18. sz. irodában (bejárat a 17. sz. irodából) is párhuzamosan történik.

Az ajánlóíven a HVI feltünteti a jelöltként indulni szándékozó választópolgár nevét, a jelölőszervezet nevét vagy a független jelölés tényét és a választókerület megjelölését. Közös jelölt esetén a HVI a közös jelöltet állító valamennyi jelölőszervezet nevét feltünteti. A HVI sorszámmal és hitelesítő bélyegzővel látja el az összes ajánlóívet. Az ajánlóív átadásáról a HVI átvételi elismervényt állít ki.

Ajánlást kizárólag a HVI által a fentiek szerint kitöltött és hitelesített ajánlóíven lehet gyűjteni. **Az ajánlóívekről másolatot készíteni – még kitöltetlenül is – szigorúan tilos és jogellenes, büntetőeljárás megindítását vonhatja maga után.**

Megyei listát ajánlani – a megyei lista nyilvántartásba vételére hatáskörrel és illetékességgel rendelkező területi választási bizottság mellett működő – **területi választási iroda által kiállított**, hitelesített, sorszámmal és bélyegzőlenyomattal ellátott **ajánlóíven lehet**, azaz **a megyei listás ajánlóíveket nem a HVI-től kell kérni**. Az ajánlóívet **az A5 jelű formanyomtatványon lehet igényelni**, az segítségképp megtalálható a honlapon, de ezen felül megtalálható az IM rendelet 13. mellékletében is.

Kapcsolódó információk találhatóak a Nemzeti Választási Bizottságnak *az eltérő településen, fővárosi kerületben vagy megyében történő jelölés, illetve az ugyanazon jelölési fajtán belül többes jelölés elfogadása esetén követendő eljárásrendről* szóló 15/2014. NVB iránymutatásában, amely megtalálható a <http://valasztas.hu/hu/ovb/allasfoglalasok/2014/2014-113.html> linken.

Baja, 2014. augusztus 19.



[Handwritten signature]
dr. Papp Zoltán
HVI vezető